Tuesday the 11th of May, 2010. A Victory on Iexui, and an Echo of HopeEdit

 <The room title is now "tournytime">

Bly (bly1234): *enters the Appearance*
Bly (bly1234): *Nly Traen exits Hyperspace over Dathromir*
Bly (bly1234): *Will RP as Nly*
Bly (bly1234): Get me a shuttle, immediately.
Bly (bly1234): Lt: Yes sir, Admiral.
Bly (bly1234): *Enters my shuttle*
Bly (bly1234): *The Imperial Shuttle departs from the hanger of the Star Destroyer*
Bly (bly1234): *It lands in the swamps of Dathromir*
Bly (bly1234): (Wolf?)
Bly (bly1234): (Do you mind if -I- bring back Faretel?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (RTOFL!)
Bly (bly1234): (Do you mind if -Nly- brings her back?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ("You have -got- to be kidding me! *Is launched on a catapult*")
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Bly (bly1234): (Why?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Because...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Or, I suppose...)
Bly (bly1234): (oh, he's bring her back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I could have had Faretel temporarily....)
Bly (bly1234): (No, she's dead.)
Bly (bly1234): (and he's about to bring her back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Transferred.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (To the Majestic.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (OTherwise, she stays.)
Bly (bly1234): (....Wasn't she blown up?)
Bly (bly1234): (The Majestic.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (... No one knows.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Maybe.)
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Maybe not.)
Bly (bly1234): (The Majestic, Endeavor, and everything else was destroyed. Save the Dauntless)
Bly (bly1234): (Quick, Wolf, is she dead or alive?!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The Majestic and Endeavor jumped.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's unknown what happened to them.)
Bly (bly1234): (you know.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (She's...dead.)
Bly (bly1234): (Ok.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Actually, I haven't figured the rest out yet.)
Bly (bly1234): (Not for long...)
Bly (bly1234): *Nly exits the shuttle, nearly falling in the swamps*
Bly (bly1234): *He jumps onto a strip of land, and begins to walk*
Bly (bly1234): *He stops*
Bly (bly1234): Nly: I seek the Almighty Sith Lord Pirvilous!
Bly (bly1234): *A figure appears behind Nly*
Bly (bly1234): Pirvilous: I am here.
Bly (bly1234): Nly: Ah!
Bly (bly1234): Pirvilous: What is it you seek?
Bly (bly1234): Nly: From what I hear, you are the man who nearly defeated Trillius.
Bly (bly1234): Pirvilous: That is correct.
Bly (bly1234): Nly: You have a master of the force, I need that.
Bly (bly1234): Pirvilous: What do you wish?
Bly (bly1234): Nly: Can you return someone to life?
Bly (bly1234): Pirvilous: ...*Thinks* I might be able to.
Bly (bly1234): Pirvilous: Why should I help you?
Bly (bly1234): Nly: You're a nice guy?
Bly (bly1234): Pirvilous: Ty.
Bly (bly1234): Pirvilous: I shall help you. I sense your emotions run high for this...person.
Bly (bly1234): Nly: Admiral Faretel!
Bly (bly1234): Pirvilous: Excuse me?
Bly (bly1234): Nly: Admiral Faretel, that's who you're bringing back.
Bly (bly1234): Pirvilous: Come see me in exactly Five Days.
Bly (bly1234): Pirvilous: By them, we shall see if your Faretel can be revived.
Bly (bly1234): Nly: Ty.ty.ty.ty.ty.ty.ty.ty.
Bly (bly1234): *he leaves*
Bly (bly1234): *Returns to RP as Bly*
Bly (bly1234): *Then exits the Appearance*

Later on...

Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Enters the appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There -was- a massive explosion.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Then become an admiral to someone else
Bly (bly1234): *is over BlyDonia*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *is under BlyDonia*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance as a Captain on the Dauntless
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it is three days after the First Battle of the Hive*
Bly (bly1234): (Wolf is still alive)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *walks onto the bridge*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): wao
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): this music is epic.
Bly (bly1234): (His fleet is gone*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim: Yes, Captain?
Bly (bly1234): GA Vat!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What is our tactical status.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks up to the General
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sir.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Yes, Captain?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Um...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sir...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was just wondering...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim: The Cylon's have captured that wierd fake hill up there and the Wraith have managed to move the howitzers into position.
Bly (bly1234): Do we -have- any Yulair Refuges?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Reports say that...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We have howitzers?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nope.)
Bly (bly1234): Piett: None sir.
Bly (bly1234): Why?
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *is in the military testing facility on BlyDonia*
Bly (bly1234): Piett: Not sure.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim: ... Were you not informed?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...No.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What of the elites?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There's no wreckage, sir.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim: They are currently holding off the enemy in the forest.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Except for a few Ichiri and Drakonian vessels...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Very good.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If there were really an explosion, wouldn't there have been wreckage?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Realizes he isnt on the bridge&
DR. Tourny Prime (dsqtourny): &comms him*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: Yes, captain?
Bly (bly1234): We're going to have to prepare for attack.
Bly (bly1234): Veers: Attack what, sir?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I require a tactical overview of our situation. *sends him our current status*
Bly (bly1234): DON'T QUESTION ME, VEERS!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Maybe...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: The enemy has the upper hand. We have captured about 4 square miles of front.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sir...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Since there's no wreckage..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I thought that maybe...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yulair and the fleet cloaked..
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: I suggest we build up our captured territory.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Maybe they managed to somehow.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...But then...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: I know, Captain, but if we want to get out of this alive we will need more than just the Hive's support.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: At least as long as She's grounded.
Bly (bly1234): *The Bly Machine enters hyperspace for the remants of the Aldor Prime Civilization*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: You got a point there..
Bly (bly1234): *With two fleets with me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: But, there's still nothing we can do.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Now. Get going. I need that bridge maintained.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, sir!
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) salutes and runs off
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
~Naga Krion~ (drakon013): Hey.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi, Naga.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey*)
~Naga Krion~ (drakon013): (And my sister is 8.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless continues its assault*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Bly (bly1234): (Okay.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bly said she was hot!?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Pedo!)
Bly (bly1234): (No, I said Kris' sister is hot.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Same thing.)
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Happy...birthday?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BTW, Bly.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *to Jim* Are our engineers working on mobility?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (This is the code for a normal template. _
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim: Yes, Captain.
Bly (bly1234): (Whatever, it doesn't matter.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Good.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Alright, Cylon.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Thank you for the overview.
Bly (bly1234): (Naga, check the Second Ichiri - Appearance War page)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tourny out.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon: *salutes*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *ends comm*
~Naga Krion~ (drakon013): (k)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hmm...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*EBF has 5 downloads*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What should I do...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I have no civilization anymore...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf? Did you DL the new EBF or do I still need to patch your sides?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And I need Naga to do basically anything.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK.)
Bly (bly1234): (Tourny)
Bly (bly1234): (I need the DL link)
~Naga Krion~ (drakon013): (I DLe)
DR. Tourny Prime (dsqtourny):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*it is accepted onto Filefront in a day*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (We've gone public, boys!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf, do you want to DL the new one or have me patch you?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'll get the new one.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Ok...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (^^^^Epic.)
Bly (bly1234): (It hasn't been added to SWBFFiles?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That's like MP.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I don't know how to add it to SWBFFiles?)
Bly (bly1234): (...)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (And if you do add it to SWBFFiles all they do is link it to the FF page?)
Bly (bly1234): (...)
Bly (bly1234): (Yes.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): swbffiles -is- ff..
Bly (bly1234): (No Kdding)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (So why does SWBFfiles even exist?)
Bly (bly1234): (So people can review things)
Bly (bly1234): (And access files easier)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): to organize swbf related files
Bly (bly1234): (Instead of going through millions of files from dozens of games)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): same as halo, kotor, JK, ect.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (....That's why you type in Star Wars BAttlefront II in the search bar and go to its page on FF...)
Bly (bly1234): *Summons the Eye of Vatrayen.
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): you do?
Bly (bly1234): *I do*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *types in*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
Bly (bly1234): *Exits too*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *exits the appearance*

Later on....again...

Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): IGA?
Bly (bly1234): (We can still do that)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): RP now?
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (Isothermal Gymnastics Academy?)
Bly (bly1234): (As far as everyone in the Appearance Universe knows, all of Yulair are dead)
Bly (bly1234): (Ming could duel the new IGA for redemption)
~Naga Krion~ (drakon013): Sure.
~Naga Krion~ (drakon013): (Ok!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Iexui?
~Naga Krion~ (drakon013): IEXUI!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Or the Teronk?
~Naga Krion~ (drakon013): Ooh.
~Naga Krion~ (drakon013): Teronk.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Teronk=Getting Yulair back faster, however.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: >.> Iexui.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): lol
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
Bly (bly1234): *The newest IGA enters the Appearance in his 20km Flagship*
Bly (bly1234): IGA2: Curse this Galaxy, with its laws.
Bly (bly1234): *A large fleet of 20,000 Ships follow him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An unarmed prisoner comes up to the IGA*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): AUP: ... I dislike you.
Bly (bly1234): *A Second rift has opened at the edge of the Ichiri Galaxy, where the larger shps are*
Bly (bly1234): IGA: *is dead?*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): IGA2*
Bly (bly1234): IGA2: Who're you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): AUP: An Unarmed Prisoner.
Bly (bly1234): IGA2: *Stabs him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): AUP: I--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hypocritopotomuses: NOW IS OUR CHANCE!!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hypocritopotomuses: ATTAAAAAAAACKK!
Bly (bly1234): *...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They epically pwn the Ichiri fleet*
Bly (bly1234): *The Ichiri are immune to such attacks8
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: *Cooms IGA2*
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
Bly (bly1234): IGA2: *Answers*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Hi
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): hi
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not if they're hypocrites.)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has been permanently removed from this room>
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has left the room>
Bly (bly1234): (They aren't?)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I demand a duel in retribution for the attack on Yulair.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes, they are.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): cat
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): why ban?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (There was no honor in that.)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has been permanently removed from this room>
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has left the room>
Bly (bly1234): (How so?)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): or should I call you.. Forces?
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
Bly (bly1234): (Who says they're all honorable?)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has been permanently removed from this room>
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You said the Ichiri were honorable.)
Bly (bly1234): (I know)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Is he not honorable?)
Bly (bly1234): (Not all of them are)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Well?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well then you should've been more specific!)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): STOP BANNING ME
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has been permanently removed from this room>
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has left the room>
Bly (bly1234): IGA2: I accept.
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Vat.)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Excellent. Select a sword.
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): OMFG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Stop pwning innocence.)
Bly (bly1234): IGA2: A cutlass.
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has been permanently removed from this room>
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has left the room>
~Naga Krion~ (drakon013): (wait!)
~Naga Krion~ (drakon013): (People I need in this scene are dead...)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
Bly (bly1234): (*holds onto something*)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has been permanently removed from this room>
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Seriously, who's banning?0
Bly (bly1234): (Not I, said Bly.)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) (Power User) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Stop it!)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): not funny
~Naga Krion~ (drakon013): (I banned Twice)
<Betterthanyouness Cat (halomaster1902189) is now a member of group Moderator>
~Naga Krion~ (drakon013): (Use parentheses Cat or leave)
Bly (bly1234): (Wtf.)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): (sry)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Ban that!)
~Naga Krion~ (drakon013): (Dangit Wolf! You killed off people I need XD)
Bly (bly1234): (*was not banning*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes you were, so STFU you planet killer.)
Bly (bly1234): (I banned once.)
Bly (bly1234): (brb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So you lied. Lying, planet killer.)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): (lolmuffin)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): (best website ever: )
~Naga Krion~ (drakon013): (I guess I can't teleport in the Wolf trio?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The...Wolf trio?)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): (oops sry its this: xD)
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): (frogot teh www.)
~Naga Krion~ (drakon013): (You, Aer May, an Faratel)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Faretel's dead, Aer-May is MIA more or less.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ok.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If that happens to be the case...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Then, the creatures are what's..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stopping the ship from coming to..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Life
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *
~Naga Krion~ (drakon013): Sound  logic.
Bly (bly1234): *returns*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In order to the ship online...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'd need to get rid of the creatures..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But how?
Bly (bly1234): (Naga?)
Bly (bly1234): (are we going to duel?0
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If the candles -do- represent their life force...
~Naga Krion~ (drakon013): (No.)
Bly (bly1234): (D=)
~Naga Krion~ (drakon013): We destroy the candles.
~Naga Krion~ (drakon013): But why do we want the ship?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Or just put out the flame.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, we can't very well get off of it.
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *spends a couple hours making minifigures for his 1A Barracks*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Maybe with systems actually working, we can get more of those fragmented data disks easier.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Remember?
Bly (bly1234): *Sends None a Message*
~Naga Krion~ (drakon013): Yes.
~Naga Krion~ (drakon013): I do not forget.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Right.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyhow.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What next...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Candle, flame, water.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Water.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Water...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where can we get some water?
~Naga Krion~ (drakon013): Condensation?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't think there'll be any on a ship...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wa--
Betterthanyouness Cat (halomaster1902189): (brb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The galley?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, no...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The ship's thousands of years old, I'm sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Of course...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They -were- an advanced race...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The galley!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Which, I have no clue where that is.
~Naga Krion~ (drakon013): (brb)
~Naga Krion~ (drakon013): (k)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ty!)
~Naga Krion~ (drakon013): (I had a scene with an elaborate duel, and at the end Ming dying and kissing Faratel)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
~Naga Krion~ (drakon013): (Course, the space battle was at least as awesome_
~Naga Krion~ (drakon013): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I...have no comment.)
~Naga Krion~ (drakon013): (>.>)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How do we find it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The already dim lights flicker*
~Naga Krion~ (drakon013): See any schematics?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks around
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The console.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Which needs a working system...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): To be used.
Bly (bly1234): (Wait...)
Bly (bly1234): (If Ming died, how could Faretel kiss her?)
Bly (bly1234): (Is she a necrophile?)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *has a mini army of minifigs sitting at tables, eating*
~Naga Krion~ (drakon013): (No. Ming was almost dead, faratel leaned over to look at her wounds, Ming pulleD faratel over and kissed her)
~Naga Krion~ (drakon013): (And it would be hot)
Bly (bly1234): (...)
Bly (bly1234): (So she was a lesbian?)
Bly (bly1234): (No wonder None hated her too!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Why are all the characters I make
Bly (bly1234): (None: Homosexuals must be burned at the stake!)
~Naga Krion~ (drakon013): (We don't want fat chiks)
Bly (bly1234): (Yes.)
Bly (bly1234): (All Space Stories have hot admirals)
~Naga Krion~ (drakon013): (brb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (On that note...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Who wants Aer-May as the commander of the Majestic?)
Bly (bly1234): (*Does*)
Bly (bly1234): (*Even though I've never met her*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Puts in earplugs so he doens't go deaf from the cheering*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (doesn't*)
~Naga Krion~ (drakon013): (I do)
~Naga Krion~ (drakon013): (She should be empress of yulair though)
Bly (bly1234): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer on the Dauntless on break: I hear some people go insane from bein' out in the black...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Their eyes bulge out of their eye sockets, and they start walkin' like zombies...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer2: ... This is really random.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Well, we're in a boring situation.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Boringness calls for randomness.
~Naga Krion~ (drakon013): (Out in the black?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer2: ... Seriously. I think you're the insane one.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Space.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Bly (bly1234): *The Bly Machine arrives over the remants of Yulair*
Bly (bly1234): *Takes out hammer8
~Naga Krion~ (drakon013): (Nothing is left. Wolf blew it all up)
Bly (bly1234): *Puts on spacesuit*
Bly (bly1234): *Pulls out board*
Bly (bly1234): (I know, Naga. I was there.)
Bly (bly1234): *Starts to rebuild Yulair, one board at a time*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): New smily face!
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): =H
Bly (bly1234): *Finishes, it's a dog house*
Bly (bly1234): I christen this planet, New Yulair1
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): "We all need to be quiet.  I don't care who is a communist." -teacher
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *has finished half of the mess hall*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *now has to add food to all of them*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits RPG

And again, later.

* ~Naga Krion~ (drakon013) enters RPG
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): Chuck shot before.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf: *hasn't lost his civ*
* Stormtrooper Squad Leader (wolf802) enters the Appearance
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there are still peeps of his on Lexui*
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): (Yup.)
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): (Iexui*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...That's... What I said...)
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): (You said Lexui.)
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): (It's Iexui.)
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): (With an i.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (That's a capital I?)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Up or down?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Sideways.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Not an answer,
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Up or down?
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): (Up.)
Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (UDpown.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (This is only tourny)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Down.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Tourny, select the following that i-: Up
DR. Tourny Prime (wolf802): (Up.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Ok.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): The full question was if I should round up or round down with ammo amount
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): or should I just do #.5
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): and see what the game doesn
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): does*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
~Naga Krion~ (drakon013): Krosnov: Seargant?
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): What willthe game do?
* Stormtrooper Squad Leader (wolf802) waits for Naga
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): Yes, sir?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Game: *gives him 5 and a half clips?*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): They are mines.
~Naga Krion~ (drakon013): K: I heard what happened at Yulair...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
~Naga Krion~ (drakon013): K: I'm... sorry...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh boy.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): I'll have 1.5 mines?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): That won't go over well.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): I have challanged the game before.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): It only turns me down when I'm not trying to kill it.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): It's...
* Stormtrooper Squad Leader (wolf802) sighs
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): Okay, sir.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): We have a job to finish.
~Naga Krion~ (drakon013): K: Damn right, soldier.
~Naga Krion~ (drakon013): K: We show those Ichiri bastards what for here, maybe they'll leave us alone for a bit
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): Yes, sir.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): The Foxtrots are mostly ready..
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): But.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): One of the fuel tanks decided to start leaking after one of the battles.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): There's no chance of a fire, however, sir.
~Naga Krion~ (drakon013): K: That's fine, we have enough Hunters and Ravens to drop down and bomb them back to the hell they cam from.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): It's flyable, just won't go as far.
Kenny (dsqtourny): *walks up to the two commanders*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Kenny is shot*
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): You've heard of the fuel we use?
~Naga Krion~ (drakon013): Krosnov: Well, they launched an 4 hours ago, they should be near thier targets.
~Naga Krion~ (drakon013): K: No.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Commander: Oh my God!  You killed Kenny, you bastard!
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): Well..
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): The fuel systems are much different.
Kenny the Stormie (dsqtourny): Awaiting your orders, Squad Leader.
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): The fuel isn't flammable.
~Naga Krion~ (drakon013): K: Interesing. Well, we have machine shops on board the dropships, so we should be good to go.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): ...
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): what if I gave my guy 0.5 clips of auto-turrets?
Stormtrooper Squad Leader (wolf802): Got it, sir.
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Change to the dropships)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Foxtrot pilot maybe?)
Gray Leader (wolf802): (lol)
Gray Leader (wolf802): (Yup.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): All right comrades, we begin the attack now.
Valkyrie Group Leader (drakon013): Missiles are away.
Gray Leader (wolf802): (Are we -in- the dropships?)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Yes.)
Gray Leader (wolf802): (Okay.)
Pilot (dsqtourny): *struggles to follow the plot*
Valkyrie Group Leader (drakon013): (They're like flying aircraft carriers)
Pilot (dsqtourny): *gets in somekind of ship*
Gray Leader (wolf802): Gray 1 here, ready to go.
Gray Leader (wolf802): Gray squad, standing by?
Valkyrie Group Leader (drakon013): All right everyone, good luck.
Gray Leader (wolf802): Grays: *Check in*
Gray Leader (wolf802): Good luck, home.
Valkyrie Group Leader (drakon013): I though it might be oddly appropriate to pipe some music over the radio...
Valkyrie Group Leader (drakon013): * plays*
Bly (bly1234): *The Bly Machine hovers over BlyDonia*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Open the doors, all aircraft launch
Bly (bly1234): *causing the water below to ripple*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Proceed to your targets!
Valkyrie Group Leader (drakon013): Good luck comrades!
Gray Leader (wolf802): Gray Squad, launching!
Gray Leader (wolf802): *The Foxtrots launch*
Bly (bly1234): *is commed*
Bly (bly1234): *Answers* Bly, here.
Valkyrie Group Leader (drakon013): *Helijets and gunships pour out of the back of the Valkyries*
Bly (bly1234): Early Warning Commander Post: Sir. We have a problem.
Bly (bly1234): What is it?
Pilot (dsqtourny): (Wolf, can I please be included?)
Gray Leader (wolf802): (Ask Naga.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): All forces, drop to low altitude of under 5000 feet and attack
Gray Leader (wolf802): (He's the one in charge of this RP.)
Gray Leader (wolf802): Copy, 5000.
Pilot (dsqtourny): (...Naga. Can I please be included?)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Pilot a fox trot?)
Pilot (dsqtourny): *pilots a foxtrot*
Valkyrie Group Leader (drakon013): *We're at 30.000 feet*
Gray Leader (wolf802): (Are there gonna be any fighters?)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Don't worry, Tourny.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): *small nuclear missiles are fired from beneath the dropships*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (They do the same to me.)
Bly (bly1234): EWCP: Sir, the line has been tripped.
Valkyrie Group Leader (drakon013): There will be fighters, but our nukes should shut them up.
Gray Leader (wolf802): Copy that, sir.
Bly (bly1234): What do you mean, our lines?
Gray Leader (wolf802): Gray 6, watch it.
Valkyrie Group Leader (drakon013): If you ascend above 5000 feet you will be caught in the blast
Pilot (dsqtourny): *wonders what number and color he is*
Bly (bly1234): EWCP: An unauthorized ship has breached our security lines.
Gray Leader (wolf802): Gray 6, you've got a minor maneuvering system malfuctioning.
Gray Leader (wolf802): Gray 6: I see it, don't worry. It's under control.
Gray Leader (wolf802): (Famous last words.)
Gray Leader (wolf802): (Gray...4?)
Valkyrie Group Leader (drakon013): *bright flashes are seen over the Ichri base*
Bly (bly1234): EWCP: The markings match the same one from last night.
Valkyrie Group Leader (drakon013): (No troops are dropped, it's just bombardment)
Bly (bly1234): (Kris: It's actually Grey. The Colour Grey!)
Gray Leader (wolf802): (Gray and Grey are the correct spelling.)
Gray 4 (dsqtourny): (That is the right way to spell it, though.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Troops drop right before thr ground forces arrive, and that'll be a while)
Gray Leader (wolf802): (It's either, actually.)
Gray 4 (dsqtourny): *comms Gray Leader*
Gray Leader (wolf802): (Wikia: We use gray in our codes.)
Gray Leader (wolf802): *There's already a squad channel open*
Gray 4 (dsqtourny): *comms him anyway!*
Gray Leader (wolf802): Copy, Gray 4.
Valkyrie Group Leader (drakon013): All forces be advised, we have enemies on radar. Multiple AA and SAM batteries, possibly fighters
Gray 4 (dsqtourny): What are we doing again?
Gray Leader (wolf802): We're uh...
Gray Leader (wolf802): Gray 2: We're assaulting an Ichiri base!
Valkyrie Group Leader (drakon013): We cannot guide you in due to EMP interference, so you'll be on your own, comrades!
Gray 4 (dsqtourny): Oh.
Gray Leader (wolf802): Copy, home.
Gray 4 (dsqtourny): Roger, Gray leader.
Gray 4 (dsqtourny): *flies ship*
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Multiple signatures...
Gray Leader (wolf802): Red section, continue to target, blue section, watch for fighters.
Gray 4 (dsqtourny): Weapons ready, waiting for signal to fire.
Gray Leader (wolf802): Gray 5: Copy, Gray Leader.
Gray Leader (wolf802): Gray 6*
Bly (bly1234): Copy, Commander.
Bly (bly1234): Put our forces on alert.
Bly (bly1234): EWCP: Yes sir, Supreme Leader.
Bly (bly1234): *The Comm is ended*
Bly (bly1234): *Looks out the window*
Gray 4 (dsqtourny): (Do the ichiri have AA?)
Gray Leader (wolf802): (Naga?)
Gray Leader (wolf802): (lol)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Yes. A crapload)
Gray Leader (wolf802): ( Something like this. )
Gray 4 (dsqtourny): *is hit*
Gray Leader (wolf802): (Is happening.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): All craft fire at will!
Gray 4 (dsqtourny): Uh, Gray Leader, I've been hit in my right wing.
Gray Leader (wolf802): Copy, all craft together, fire!
Valkyrie Group Leader (drakon013): (My inspiration)
Gray 4 (dsqtourny): *craft flips over to the left a bunch of times*
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Don't worry, Gray 4, signs show you aren't in crit.
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Er...
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Dammit.
Gray 4 (dsqtourny): You fail, Gray 2.
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Head home and set down as far in as you can.
Gray 4 (dsqtourny): ...
Valkyrie Group Leader (drakon013): Gray 2, we'll scramble a rescue team to your landing pos.
Gray 4 (dsqtourny): How do I land as close to the enemy as possible if I go back to base?
Valkyrie Group Leader (drakon013): Gray 4*
Gray Leader (wolf802): I mean, as far in friendly territory, Gray 4!
Gray 4 (dsqtourny): Oh.
Gray 4 (dsqtourny): Copy that, Gray Leader, even though you didn't say it...
Gray 4 (dsqtourny): *veers off*
Gray 4 (dsqtourny): I.. Ican't see.
Gray 4 (dsqtourny): *hits a tree*
Gray 4 (dsqtourny): *flies towards base*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Hunter Pilot: Let's show those f*cking Ichiri bastards what we're made of!
Gray 4 (dsqtourny): *is hit again*
Gray 4 (dsqtourny): I'm going down!
Gray Leader (wolf802): Fire all!
Gray 4 (dsqtourny): *crashlands*
Gray Leader (wolf802): *The Foxtrots open fire*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Hunter Leader: We have SAM launches!
Gray Leader (wolf802): Gray 5: Copy, disengaging, targeting missiles.
Gray 4 (dsqtourny): *recovers from the crash*
Gray 4 (dsqtourny): Please tell me the comm is still working.
Gray 4 (dsqtourny): *checks it*
Gray 4 (dsqtourny): This is Gray 4, does anyone copy?
Gray Leader (wolf802): This is Gray 1.
Gray 4 (dsqtourny): =O
Gray Leader (wolf802): Copy, Gray 4.
Gray 4 (dsqtourny): My ship is grounded.
Bly (bly1234): *The mysterious ship enters the system*
Bly (bly1234): Get me a tractor on that ship!
Gray 4 (dsqtourny): I dare say she'll never fly again.
Bly (bly1234): Piett: *nods*
Bly (bly1234): *A tractor beam is locked on*
Gray Leader (wolf802): Copy, Gray 4.
Gray Leader (wolf802): How far in are you?
Gray 4 (dsqtourny): I didn't quite make it to friendly territory.
Gray Leader (wolf802): Copy.
Valkyrie Group Leader (drakon013): Hunter 18: Pull clear of the center comand building, we got a surprise for you!
Valkyrie Group Leader (drakon013): *the back doors open, a fuel-ari bomb slides out*
Gray Leader (wolf802): Copy, 18.
Valkyrie Group Leader (drakon013): ( )
Valkyrie Group Leader (drakon013): Gray 4!
Gray 4 (dsqtourny): Copy, Valkyrie Leader?
Valkyrie Group Leader (drakon013): Send your coordinates and we'll scramble a rescue team!
Gray 4 (dsqtourny): *sends coordinates*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Roger that. 
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Enemy, friendly, or no mans land)
Gray 4 (dsqtourny): (I was goign to have a bunch of Ichiri attack...)
Gray 4 (dsqtourny): (Are there more people besides me on this ship?)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Wolf? Care to answer that?)
Gray Leader (wolf802): (Umm In this case, no.)
Gray 4 (dsqtourny): (Darn.)
Gray 4 (dsqtourny): (No man's land.)
Gray Leader (wolf802): (Well..)
Gray Leader (wolf802): (There'd be a co-pilot.)
Gray Leader (wolf802): (Probably.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): Gray 4!
Gray 4 (dsqtourny): Roger that, Valkyrie.
Gray 4 (dsqtourny): Yes?
Valkyrie Group Leader (drakon013): 3 armored cars have been dispacted!
Gray 4 (dsqtourny): Good news.
Gray 4 (dsqtourny): *sounds are heard outside*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Can you hold on until then?
Gray 4 (dsqtourny): <.<
Gray 4 (dsqtourny): I don't know.
Valkyrie Group Leader (drakon013): ETA is 20 minutes
Gray 4 (dsqtourny): *wakes up the Co Pilot*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Should I send a Raven?
Gray 4 (dsqtourny): CoPilot: Wha?
Gray 4 (dsqtourny): Shh.
Valkyrie Group Leader (drakon013): ( )
Gray 4 (dsqtourny): I don't know what a raven is.)
Gray 4 (dsqtourny): I don't know what a raven is, Valkyrie. Over.
Valkyrie Group Leader (drakon013): A raven is a Drakonian attack helo!
Gray Leader (wolf802): ( *likes that*)
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri Voice: You! Cut the transmission and get outta teh ship!
Valkyrie Group Leader (drakon013): They're lighter and faster then Hunters, but have less firepower
Gray 4 (dsqtourny): I've... Gotta go...
Gray 4 (dsqtourny): *cuts the comm*
Gray Leader (wolf802): Gray 6: This is 6, I'm pulling out and going to assist, we're closer.
Gray Leader (wolf802): Gray 6, do not leave your po--
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: *shoots the comm*
Gray Leader (wolf802): *Gray 6 drops out of formation and turns back*
Gray Leader (wolf802): Dammit!
Gray 4 (dsqtourny): CoPilot: Sh**.
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Let it go, Cap'n.
Valkyrie Group Leader (drakon013): Gray 6! Turn back NOW!
Gray 4 (dsqtourny): Shut up. You wanna get us killed?
Valkyrie Group Leader (drakon013): That is an order!
Gray Leader (wolf802): *Gray 6 cuts the comms*
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: *shoots the CoPilot*
Gray 4 (dsqtourny): D=
Gray Leader (wolf802): Move on, we don't have time to deal with this.
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: You're next.
Gray Leader (wolf802): (Tourny?)
Gray 4 (dsqtourny): (Yes?)
Gray Leader (wolf802): (Want a sudden intervention?)
Gray 4 (dsqtourny): (...Idk...)
Gray Leader (wolf802): (Wait, is it just troops?)
Gray 4 (dsqtourny): (...Yes...)
Gray Leader (wolf802): (OKay.)
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: Hands in the air.
Gray 4 (dsqtourny): *puts hands up*
Valkyrie Group Leader (drakon013): *2 Ravens whip past*
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: *takes my weapons*
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: >=( He brought friends.
Gray Leader (wolf802): *Gray 6 restores comms*
Gray Leader (wolf802): *He flies right past the Ravens in between them*
Gray Leader (wolf802): (Want to be saved? Otherwise..)
Gray Leader (wolf802): (I can have something happen.)
Gray 4 (dsqtourny): (That is not my decision at the moment.)
Gray Leader (wolf802): (Whose is it?)
Gray 4 (dsqtourny): (...Yours and Naga's?)
Gray 4 (dsqtourny): (The Ichiri's?)
Gray 4 (dsqtourny): (Ichiri: >=D)
Gray Leader (wolf802): ( )
Valkyrie Group Leader (drakon013): *The ravens hold missile fire since they're close, but open up with MGs*
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: We don't have time to deal with you, soldier. Which way is your base?
Gray 4 (dsqtourny): I will never tell!
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: ...
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: *holds gun up*
Gray 4 (dsqtourny): ...
Gray 4 (dsqtourny): What's that supposed to mean?
Gray Leader (wolf802): *Gray 6 circles the Ichiri and fires with the light cannon*
Gray 4 (dsqtourny): Dude, you're gonna shoot me anyway!
Gray 4 (dsqtourny): Ichiri: I- *is blown to pieces*
Gray Leader (wolf802): *He goes to set down in front of the wreck*
Valkyrie Group Leader (drakon013): Ravens 86 and 9! Hold fire! We do not want Gray 4 to be hit by mistake!
Gray 4 (dsqtourny): *grabs the Ichiri's gun*
Gray 4 (dsqtourny): (Do you all know what to do with the patch I sent you, Btw?)
Gray Leader (wolf802): *He sets down and the side door is opened*
Gray 4 (dsqtourny): >.>
Gray Leader (wolf802): (...yes.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): *To armored cars* We got a foxtrot down! Foxtrot down!
Valkyrie Group Leader (drakon013): (No)
Gray 4 (dsqtourny): (That was directed more towards those of us who aren't modders...)
Bly (bly1234): *The Unidentified ship is pulled into the Bly Machine's hanger*
Gray Leader (wolf802): (Naga... Bly...)
Gray Leader (wolf802): (lol)
Gray 4 (dsqtourny): (Do you know what an addon folder is, Naga?)
Gray Leader (wolf802): (rotfl!)
Bly (bly1234): *Clonetroopers and members of the BlyDonian Army surround the ship*
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Yes)
Gray Leader (wolf802): Gray 6: Don't just sit there!
Gray Leader (wolf802): Gray 6: Get in!
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Do I put this in addon?
Gray 4 (dsqtourny): (The file inside the zip folder, [rpg].lvl, goes in C:\Program Files\Lucasarts\GameData\Addon\EBF\lvl_pc\SIDE)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (OK...)
Gray 4 (dsqtourny): *gets in the foxtrot*
Gray 4 (dsqtourny): We lost the copilot, 6.
Gray 4 (dsqtourny): OVer.
Gray Leader (wolf802): *The co-pilot's eat is empty*
Gray Leader (wolf802): *seat**
Gray 4 (dsqtourny): *gets in*
Gray Leader (wolf802): *The side door closes and the ship lifts off*
Gray Leader (wolf802): ( What we're flying.)
Gray 4 (dsqtourny): (Tourny: *reverse feeds on Yulair*)
Gray 4 (dsqtourny): (*it comes back*)
Gray Leader (wolf802): Gray 6: Gray Leader, orders?
Valkyrie Group Leader (drakon013): ( )
Gray Leader (wolf802): Damn it, 6.
Valkyrie Group Leader (drakon013): (brb)
Gray 4 (dsqtourny): (Physics: WTF?!)
Gray Leader (wolf802): Get home.
Gray Leader (wolf802): Gray 6: Sir, we--
Gray Leader (wolf802): Get home, 6!
Gray Leader (wolf802): Gray 6: Copy that. Heading home.
Gray 4 (dsqtourny): Negative, Gray Leader.
Gray Leader (wolf802): ...
Gray 4 (dsqtourny): *pulls the emergency break*
Gray Leader (wolf802): *The ship goes into full reverse*'
Gray 4 (dsqtourny): I didn't almost die to "head home".
Gray Leader (wolf802): *He puts it back and begins to turn around*
Gray Leader (wolf802): Home? What's our target status?
Bly (bly1234): (*No one notices that I have a real enlisted Army now*)
Bly (bly1234): (*And that I'm slowly weaning off of SW Stuff*)
Gray Leader (wolf802): (lol)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (back)
Gray Leader (wolf802): (..)
Bly (bly1234): *Gets on PA*
Bly (bly1234): Attention Ship!
Bly (bly1234): Surrender yourselves!
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): time to see
Bly (bly1234): Or else!
Valkyrie Group Leader (drakon013): 4? Are you still on the ground fighting Ichiri?
Gray 4 (dsqtourny): No.
Gray Leader (wolf802): Gray 6: Negative.
Gray Leader (wolf802): Gray 6: He's with me.
Bly (bly1234): Voice: Or else what?!
Valkyrie Group Leader (drakon013): Damnit!
Bly (bly1234): Or else I'll go Bly7 on your backside! That's what!
Valkyrie Group Leader (drakon013): Ravens, armored cars, turn back
Gray Leader (wolf802): Gray 2: W--Hey...
Gray Leader (wolf802): Gray 2: What're you doing, you're coming up behind us.
Gray Leader (wolf802): Gray 6: I'm joining the battle.
Gray Leader (wolf802): Gray 2: Dammit, 6! This is twice now!
Bly (bly1234): Voice: Maybe I'll go Bly7 on you!
Gray 4 (dsqtourny): (Do I have a turret or something?)
Bly (bly1234): You can't Bly7 me, I'm Bly.
Gray Leader (wolf802): (Not really.)
Gray 4 (dsqtourny): (...)
Gray 4 (dsqtourny): (So I only have half of a turret?)
Bly (bly1234): *The Platform opens*
Gray Leader (wolf802): (Not really.)
Bly (bly1234): Voice: So am I!
Gray Leader (wolf802): (...)
Gray Leader (wolf802): (WTF?)
Gray 4 (dsqtourny): (...A... quarter... of a turret?)
Bly (bly1234): *A Bly with battered armor decends*
Gray Leader (wolf802): (Not really.)
Bly (bly1234): ^@%$YU!@ !!!
Gray 4 (dsqtourny): (Eighth?)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (0.005 of a turret!)
Bly (bly1234): Bly2: Oh yeah, wrap your head around this.
Gray Leader (wolf802): *Not really.)
Bly (bly1234): ...
Gray 4 (dsqtourny): (*has a laser beam he can throw at people*)
Bly (bly1234): Now I'm confused.
Gray Leader (wolf802): (Two Blies!?)
Bly (bly1234): Bly2: You remind me of me.
Bly (bly1234): That's because I am you.
Bly (bly1234): *Laughter*
Gray Leader (wolf802): (That's disturbing.)
Bly (bly1234): (...)
Bly (bly1234): (Oh, you'll see.)
Bly (bly1234): *Another figure decends from the platform*
Gray Leader (wolf802): Valkyrie, what's our target status?
Bly (bly1234): Voice: Did you get us lost again, Bly?
Gray Leader (wolf802): (Aayla impregnated?)
Bly (bly1234): *An Older GA Vat decends too*
Gray Leader (wolf802): (Piet im--I'm not g--)
Bly (bly1234): !!!!
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): ...
Gray Leader (wolf802): (=O Vat!?)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): What abou tme?
Gray 4 (dsqtourny): (There's only one Bly. And the real Bly is the Bly that just walked off the ship.)
Bly (bly1234): (Tourny understands)
Gray 4 (dsqtourny): (The Bly we've had is fake!)
Bly (bly1234): (No.)
Gray 4 (dsqtourny): (...Dang...)
Gray 4 (dsqtourny): (*Bly gets another WTF Badge anyway*)
Gray Leader (wolf802): Valkyrie, status?
Bly (bly1234): Voice: Dangit, Bly. Move it.
Bly (bly1234): *A rusty looking Emperor Naga Krion decends*
Bly (bly1234): ...
Valkyrie Group Leader (drakon013): We have most enemy targets destroyed...
Gray Leader (wolf802): (....)
Valkyrie Group Leader (drakon013): All forces, return to carriers!
Gray Leader (wolf802): (Me next?)
Bly (bly1234): (Yes.)
Bly (bly1234): *A wolf exits*
Bly (bly1234): Wolf2: I'm here, as well.
Gray 4 (dsqtourny): (*followed by a really old wolf and a really old to- oh, wait, Tourny's already really old...*)
Gray Leader (wolf802): Copy.
Gray Leader (wolf802): Heading back.
Bly (bly1234): Where's DoctoR Tourny?
Bly (bly1234): Vat2: He died.
Gray 4 (dsqtourny): (ROTFL)
Bly (bly1234): Wtf?!
Valkyrie Group Leader (drakon013): Good work today... but lets not forget our comrades who did not return,...
Bly (bly1234): Vat2: Jk, here he is.
Gray Leader (wolf802): *They all head home*
Bly (bly1234): Tourny2: That joke gets old real fast, Vat.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): What?
Bly (bly1234): Tourny2: Not you, Vat. The other Vat.
Gray Leader (wolf802): Vat2: Yo.
Bly (bly1234): *Ackbar decends, followed by an old Kortoris*
Gray 4 (dsqtourny): *Clonetrooper walks past*
Bly (bly1234): *He wears the markings of a General*
Gray 4 (dsqtourny): Clone: ... Oh, hey, Bly. Hi, Bly.
Bly (bly1234): Kortoris2: I'm needed back at the empire.
Gray 4 (dsqtourny): Clone: *keeps walking*
Gray 4 (dsqtourny): Clone: ...Wait a minute.
Gray Leader (wolf802): Clone: Wait. WTF?!
Bly (bly1234): Naga2: ...
Gray 4 (dsqtourny): Clone: Supreme Leader Bly?
Valkyrie Group Leader (drakon013): (The irony is I don't rust)
Bly (bly1234): Kortoris2: Ever since I took over Drakonia, the Supreme Emperor Sofix has been keeping me very busy.
Bly (bly1234): Naga2: Oh, just rub it in.
Valkyrie Group Leader (drakon013): (rofl)
Bly (bly1234): Kortoris2: *Takes out rag* Okay.
Gray Leader (wolf802): (I have no clue.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (If they won the war...)
Bly (bly1234): (*Hits Wolf*)
Bly (bly1234): (Future selves)
Gray 4 (dsqtourny): (Wait!)
Gray Leader (wolf802): (Then the Gammetans are into some serious s***-missiles.)
Bly (bly1234): Wolf2: Honestly, can't you two shut up for one moment?
Gray 4 (dsqtourny): (This hold thing proves Wolf is still alive!)
Bly (bly1234): (...)
Gray Leader (wolf802): (lol)
Bly (bly1234): (Stop making sense, Tourny)
Gray 4 (dsqtourny): (Unless he's Jesus.)
Gray Leader (wolf802): (Well...)
Gray 4 (dsqtourny): (Wolf: *dies*)
Bly (bly1234): How far ahead are you guys?
Gray 4 (dsqtourny): (Wolf: *ascends again*)
Gray 4 (dsqtourny): (Wolf: *descends*)
Bly (bly1234): Bly2: Twenty years.
Bly (bly1234): ...
Gray 4 (dsqtourny): (Wolf: I'm baaaaccckk.)
Bly (bly1234): Kortoris2: Haha, I remember the Bly Machine.
Bly (bly1234): Kortoris2: At least the original one.
Gray 4 (dsqtourny): (*predicts Wolf will return during the season finale*)
Bly (bly1234): What do you mean original one?
Bly (bly1234): Bly2: The ship is destroyed in a battle. 
Bly (bly1234): What?!
Gray 4 (dsqtourny): Ackbar2: It was a trap.
Bly (bly1234): Bly2: It was.
Gray Leader (wolf802): (Love that line.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): w00t
Bly (bly1234): Tourny2: Then you built another, after the Gammetan Empire repealed the Appearance Laws.
Gray Leader (wolf802): (Bly (bly1234): What do you mean original one?
Bly (bly1234): Bly2: The ship is destroyed in a battle. 
Bly (bly1234): What?!
Gray 4 (dsqtourny): Ackbar2: It was a trap.
Bly (bly1234): Bly2: It was.
Bly (bly1234): Bly2: Except this one was much longer.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Alternate reality?
Bly (bly1234): Vat2: No, self.
Bly (bly1234): Vat2: We're from the future.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Ah
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): which one?
Gray Leader (wolf802): Clone: What happened to you, Wolf?
Bly (bly1234): But, we've seen you since February!
Bly (bly1234): Wolf: *Is missing a leg*
Gray Leader (wolf802): (Dammit, Bly.)
Bly (bly1234): Wolf2*
Gray Leader (wolf802): (lol)
Gray 4 (dsqtourny): (Vat: Finally, someone who understands me.)
Gray 4 (dsqtourny): (lol!)
Bly (bly1234): *Vat one and two leave*
Bly (bly1234): *jk*
Bly (bly1234): What the hoth happened.
Gray Leader (wolf802): (Naga?)
Bly (bly1234): Bly2: Do you have time?
Bly (bly1234): Well, yeah.
Gray Leader (wolf802): (What comes to mind when I say "They retreated into the bedroom"?)
Bly (bly1234): Bly2: Table activate!
Valkyrie Group Leader (drakon013): (Yes?)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (SEX!)
Bly (bly1234): *A table emerges from the floor*
Gray Leader (wolf802): (Well, actually.)
Valkyrie Group Leader (drakon013): (But, I'm a prevert)
Gray Leader (wolf802): (I was gonna tease you with that.)
Bly (bly1234): (Aayla Secura)
Bly (bly1234): (Comes to my mind)
Gray Leader (wolf802): (There was gonna be an attack.)
Bly (bly1234): *Sits down*
Gray Leader (wolf802): (And two people would litterally retreat into a bedroom to hide from troops.)
Bly (bly1234): *Everyone else important sits down*
Bly (bly1234): Bly2: After we defeated the Ichiri, the Appearance was in ruins.
Gray 4 (dsqtourny): Clone: Hey! Why can't I sit?!
Bly (bly1234): Bly2: *Snipes Clone*
Bly (bly1234): Ah, I still got it.
Bly (bly1234): Bly2: *High fives me*
Gray 4 (dsqtourny): *Clone2 walks out of the ship*
Gray Leader (wolf802): Clone2: Yo.
Gray 4 (dsqtourny): Clone2: Hey! You just killed m- *disappears*
Bly (bly1234): Clone2: Wai- *disappars*
Gray Leader (wolf802): (*We all take over the character at the same time* )
Bly (bly1234): Bly2: Anyway, the Appearance was in ruins.
Gray 4 (dsqtourny): *Wolf's other leg disappears, due to that Clone having saved it at somepoint*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Oh
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): I see what is happeneing
Bly (bly1234): Bly2: The Empire of Drakonia was an utter mess.
Gray 4 (dsqtourny): Wolf2: Damnit.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): You guys are finding a loophole to get yulair back
Bly (bly1234): Bly2: The Gammetan's were the only one who were actually saved.
Bly (bly1234): The Bly Machine was destroyed.
Bly (bly1234): Bly2: Yes.
Gray Leader (wolf802): *The Foxtrots land on a Valkyrie*?
Bly (bly1234): Bly2: Yulair was missing, still.
Gray 4 (dsqtourny): Ackbar: Our sensors could not withstand ruins of that magnitude!
Bly (bly1234): Bly2: The Nassad aren't imporant.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: So was I and Naga.
Bly (bly1234): important*
Gray Leader (wolf802): Naga and I*'
~Naga Krion~ (drakon013): (In*)
Bly (bly1234): None2: Hey!
Bly (bly1234): Naga2: Get back in the ship, None!
Gray Leader (wolf802): None2: /stupid
Bly (bly1234): None2: Okay....
Gray Leader (wolf802): (Whoa.)
Gray Leader (wolf802): (I just had an odd idea.)
Gray 4 (dsqtourny): (TWSS.)
Gray Leader (wolf802): (That we all went to sleep later, and woke up...)
Bly (bly1234): Bly2: Anyway, the Gammetan's saw their chance to destroy Drakonia, with the Drakonian's fleet and Army in ruins.
Gray Leader (wolf802): (In this little field surrounded by trees at night.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): tourny
Bly (bly1234): Naga2: We still had missiles though.
Bly (bly1234): Kortoris2: Didn't help you.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): the game won't listen to me again
Bly (bly1234): Naga2: Shut up, you.
Bly (bly1234): Kortoris2: Go back in the corner you rust bucket.
Gray 4 (dsqtourny): (Clean and remunge.)
~Naga Krion~ (drakon013): (This is like alternate WWII)
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Do we need more marriage consoling?
Bly (bly1234): (You can -change- this.)
Bly (bly1234): (That's why their here.)
Gray 4 (dsqtourny): (*Naga and Kris are married in the future*)
Gray Leader (wolf802): (Oh.)
Gray Leader (wolf802): (Yes. Let's do that.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Germany is defeated, USSR is like Holy shit! I gotta get some! and invades Europe)
Bly (bly1234): Bly2: However, we feel that you need to change this.
Bly (bly1234): Kortoris2: What! I thought we were here to ask them about Trade Routes!
~Naga Krion~ (drakon013): (What happened to my wife?)
Bly (bly1234): (She died)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (So.. We have to lose in the future?)
Gray Leader (wolf802): Wolf2: So...
~Naga Krion~ (drakon013): (Damn it...)
Gray Leader (wolf802): (Gotta go?)
Bly (bly1234): Ming2: *is 61, still looks like she's 21*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Apparently Kris finally came out of the closet.)
Bly (bly1234): Ming2: *giggles at me*
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Oh yes.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: There's your wife.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...IT's a three way marriage?)
Bly (bly1234): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (This just keeps getting better...)
Gray Leader (wolf802): (I know, right.)
Bly (bly1234): ...
~Naga Krion~ (drakon013): (Ming and I switched sexual orientations?)
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Yes.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tourny2: *has an afro*
Bly (bly1234): (No.)
Gray Leader (wolf802): (Rotfl!)
Bly (bly1234): (you're not gay.)
Bly (bly1234): (Kortoris is married to a sexy female colonel)
Gray Leader (wolf802): (You just have no gender.)
Gray Leader (wolf802): (You can't be gay.)
Bly (bly1234): (actually, he ran off with the Empress)
Bly (bly1234): (Then killed her and went for the sexy female Colonel)
Gray Leader (wolf802): (=O)
Gray Leader (wolf802): (!OLOP!KI!O)II)I@)$I{OIFJIO(@J)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (=O)
Bly (bly1234): So then.
Bly (bly1234): What happened next?
Gray Leader (wolf802): (Any ideas for Aer-May?)
~Naga Krion~ (drakon013): (F*ck, this is almost as messed up as Lost!)
Gray Leader (wolf802): (*Hopes not*)
Gray Leader (wolf802): (I know, Naga.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tourny2: *disappears because he's dead, he lost the battle of Tertadosia*
Gray Leader (wolf802): (I know.)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Tourny)
~Naga Krion~ (drakon013): (You made fun of my wife, lets hope Aer May dies)
Bly (bly1234): Bly2: Well, with the Gammetan's in control, they were originally fair with the galaxy.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (I changed the shot delay of a wapon from 0.2 to 2.0 and saved and munged)
Gray Leader (wolf802): (I did? When?)
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): weapon8
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Aer-May2 walks out of the thing*
Bly (bly1234): Wolf2: Aer-May disappeared, many years ago.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (and It is the smae thing)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Aer-May2: Hey, Honey. *sits next to Wolf*
Bly (bly1234): Wolf2: Oh, there she is.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Any suggestions?)
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Hi.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: ...
Gray Leader (wolf802): Wolf2: ...
Bly (bly1234): *Wolf2 is suffereing from heavy dimensia*
Bly (bly1234): *And Alzhiemers*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Wolf and Aer-May like each other in the future*
Gray Leader (wolf802): (*Does not have either*)
Bly (bly1234): Bly2: However, that all changed.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *despite Wolf not remembering who she is 50% of the time*
Gray Leader (wolf802): (Actually, that was my plan.)
Bly (bly1234): (Your future you, does.)
Gray Leader (wolf802): Wolf2: So.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: SOIFOIWRJIO@JIOjRJ@!OJIOJOKIJOI!@JOIDJOI!JOIJOEIJ zomg cookies.
Bly (bly1234): Bly2: With Naga's Empress killed, and Naga exiled on BlyDonia, the Gammetans launched a war against all noobish nations.
Bly (bly1234): None2: Like mine!
Gray Leader (wolf802): Aer-May: Insane. But I love him all the same.
Bly (bly1234): Bly2: Only mine and Yulair was spared.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Riiiii-ght?
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *figures out my problem*
Bly (bly1234): Bly2: They then repealed Appearance laws, and killed off all the hypocritapotomouses.
Gray Leader (wolf802): =O
Bly (bly1234): Vat2: I don't miss them.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: I know.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Bly
Bly (bly1234): Yes/
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): What are you making my future self do?
Gray Leader (wolf802): Wolf2: But, you must stop this.
Bly (bly1234): Not like the hippos.
Bly (bly1234): Wolf2: Faretel, she was a nice lady.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Vat2, how many women have you slept with?
Gray Leader (wolf802): Wolf2: The results of everything -must- be changed.
* ~Naga Krion~ (drakon013) gives a speech on Drakonia
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Right, Vat2?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Vat2: At least 147.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Well...
Bly (bly1234): Aer May2: Wolf, Admiral Faretel and Grand Admiral Nly Traen ran off together, fifteen years ago.
~Naga Krion~ (drakon013): We may have won this battle, but there is still much to do.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Good point, but, many.
Bly (bly1234): We need to stop this.
Bly (bly1234): This is ridiculous.
~Naga Krion~ (drakon013): We must commit ourselves totally to this war!
~Naga Krion~ (drakon013): We must give nothing to the enemy!
Gray Leader (wolf802): (Naga: Spill your blood into this pot!)
Bly (bly1234): Bly2: You can do something simply to change this.
~Naga Krion~ (drakon013): We must not rest unil the last Ichiri dies!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (ROTFL!)
Gray Leader (wolf802): (Naga: And I shall pour it on thy enemies!!)
Bly (bly1234): What is it?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (ROTFLMBO!)
Bly (bly1234): Bly2: You must not...
Bly (bly1234): *Leans it*
Bly (bly1234): Bly2: Never....
Bly (bly1234): *Leans in*
Bly (bly1234): Bly2: You must not order peanut butter and jelly at the cafeteria this afternoon*
Bly (bly1234): *Silence*
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Actually.
Bly (bly1234): *Veers falls out of his chair*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): What, tourny/
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Billions of lives depend on it.
Bly (bly1234): That's it!
~Naga Krion~ (drakon013): Our factories are working 25 hours a day to feed the war machine
Bly (bly1234): Bly2: Our scientists spent a lot of time calculating what changed the future the way it did.
Gray Leader (wolf802): (Naga: But we need more A Positives!)
Bly (bly1234): (Rotfl)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Gray Leader (wolf802): (Naga: Spill your blood into this pot!)
Gray Leader (wolf802): (Naga: And I shall pour it on thy enemies!!))
Bly (bly1234): *Calls the Cafeteria*
Bly (bly1234): Cafeteria Droid: Yes?
~Naga Krion~ (drakon013): I ask that each and every one of you commit yourselves totally to this war effort just as Drakonia is committing all her power
Bly (bly1234): I'll take the BlyBurger for lunch.
Gray Leader (wolf802): (Naga: That means limbs too.)
Bly (bly1234): Cafeteria droid: Aren't you on a diet?
Bly (bly1234): BlyBurger now!
Gray Leader (wolf802): Wolf2: *Smacks Bly*
Bly (bly1234): Cafeteria Droid: Yessir.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: He'll have a PB&J.
Bly (bly1234): *The future selves change*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Bly: Millions of lives depend on it, Ma'am.
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Noooz.
Bly (bly1234): *Wolf now have Five legs*
Gray Leader (wolf802): Wolf2: Dammit, Bly.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
Bly (bly1234): *Admiral Faretel is there*
Bly (bly1234): *Aer-May is not*
Bly (bly1234): *Naga now has a cape*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (ROTFL)
Gray Leader (wolf802): Wolf2: *Roundhouse kicks him 5 times*
Bly (bly1234): *Kortoris has his Colonel Uniform*
Bly (bly1234): *Does not change*
Bly (bly1234): *Vat does not change*
Bly (bly1234): Bly2: Oh, I change.
Bly (bly1234): *Is now 2000 pounds*
Bly (bly1234): !!!
Gray Leader (wolf802): (Naga?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Bly2: Dang it! Wrong thing!
Bly (bly1234): Vat2: You got addicted to the Hamburgers I guess.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Bly2: Quick! Change your order!
Gray Leader (wolf802): (Sorry for ruining your speech. I just had to.)
Bly (bly1234): *Call the Cafeteria*
~Naga Krion~ (drakon013): When I jump over the past to look ahead, I do it intentionally. The time is short! There is no time for fruitless debates. We must act, immediately, thoroughly, and decisively, as has always been the Drakonian way.
Bly (bly1234): Caf Droid: *Sigh* what now?
~Naga Krion~ (drakon013): (Np Woof)
Bly (bly1234): I'll have a salad.
Bly (bly1234): Caf Droid: Sure!
Bly (bly1234): *Everyone changes again*
Bly (bly1234): *Wolf has no legs now*'
Bly (bly1234): *Admiral Faretel is not there*
Gray Leader (wolf802): (Naga: Meaning, no more vials of blood! We'll cut your throat, and spill it all!)
Bly (bly1234): *Kris is not there either*
Bly (bly1234): *Tourny still has an afro*
Bly (bly1234): *I am now normal sized*
Gray Leader (wolf802): Wolf2: *Headbutts Bly*
Bly (bly1234): *Vat is not there*
Gray Leader (wolf802): Wolf2: PB&J dammit!
Bly (bly1234): No.
~Naga Krion~ (drakon013): The great crises and upsets of national life show who the true men and women are.  The nation is ready for anything. I have commanded, and we will follow. In this hour of national reflection and contemplation, we believe firmly and unshakably in victory. We see it before us, we need only reach for it. We must resolve to subordinate everything to it. That is the duty of the hour. Let the slogan be:
~Naga Krion~ (drakon013): Now, people rise up and let the storm break loose!
Bly (bly1234): *Naga is now a human*
Bly (bly1234): *Points at Naga* How did this happen?
Bly (bly1234): Naga2: I had an operation.
~Naga Krion~ (drakon013): (In retrospect, quoting Goebells is not a good idea...)
Bly (bly1234): Naga2: the Empress was not pleased with my "performance".
Gray Leader (wolf802): (Goebellsz1o9210ujqwr923qrue98saufpdhrieuhfidhfidsjsdadihighfhgsiffifailsd[ogijsgfiojsfo)
Bly (bly1234): Bly2: ...This is...okay?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (500mph wasn't good enough for her?)
Bly (bly1234): Tourny2: What are you talking about?! Faretel and Kortoris aren't here!
~Naga Krion~ (drakon013): (I can do 700!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Ooh. Upgrades.)
Bly (bly1234): Naga2: No, this is good./
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Hitiri: Hey, Naga, let's- *comes*)
Bly (bly1234): (rotfl)
~Naga Krion~ (drakon013): (18.1".)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes, ladies, 18.1 inches.)
Bly (bly1234): *Calls the Cafeteria*
Bly (bly1234): Caf Droid: WHAT?!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (rotfl)
~Naga Krion~ (drakon013): (Is the caliber of the Yamato's main guns!!!!)
~Naga Krion~ (drakon013): (>.>)
Bly (bly1234): I'll have a Peanut Butter sandwich, hold the Jelly.
Gray Leader (wolf802): (...)
Bly (bly1234): Caf Droid: Yessir.
Bly (bly1234): *Everything changes again*
Bly (bly1234): *Kortoris returns*
Bly (bly1234): *Naga is not there*
Bly (bly1234): *Tourny has no afro*
Bly (bly1234): *Wolf has no tail, and has one leg*
Gray Leader (wolf802): Wolf2: =(
~Naga Krion~ (drakon013): (He's a Wraith... a Wrafro?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Precisely.)
Bly (bly1234): *Bly does not change*
Bly (bly1234): *Vat does not change*
Bly (bly1234): Stop this!
Bly (bly1234): Bly2*
~Naga Krion~ (drakon013): *The crowd's cheering and applause slows down*
* ~Naga Krion~ (drakon013) walks into an official car to return to the Palace
Bly (bly1234): Where did Naga and Faretel go?
~Naga Krion~ (drakon013): (Giggity!)
Bly (bly1234): Kortoris: I can only assume that Naga and Faretel were killed.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Unnamed Assassin2: *steps out of the vehicle* I killed them.
Bly (bly1234): Empress2: Yes, I killed them both.
Bly (bly1234): Why?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Unnamed Assassin2: ...She helped...
Bly (bly1234): Empress2: I caught Ming, Faretel, and Naga in bed.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (O.O)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (You wish...)
Bly (bly1234): Empress2: Talking about the Yamato.
~Naga Krion~ (drakon013): (FUcking AWESOME!)
~Naga Krion~ (drakon013): (Sorry for launguage vat)
Bly (bly1234): Empress2: That's something that we do together, so I killed all three.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Except that after that you're dead, Naga...)
Bly (bly1234): So, he didn't cheat on you, yet you killed him.
Bly (bly1234): Empress2: Yes.
Bly (bly1234): You're mentally unstable.
~Naga Krion~ (drakon013): (Worth it)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *As Gray 2 starts to come into one of the Valkyrie hangers...*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Empress2: *eye twitch*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A stray missile hits his rear, and he starts smoking*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He then smashes into the hanger and slides to the back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though survives*
Bly (bly1234): Wolf2: Change this now!
Bly (bly1234): No. This is good
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf: PBJ now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: Or I will have to eat -you-.
Bly (bly1234): Bly2: I like this. No Naga, Wolf's a cripple. everythings good.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Bly2: I'm afraid I can't let you do that.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: Okay, if you want BlyDonia to be destroyed in the next week, don't eat that PB&J.
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): =O
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Bly
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: Never thought of telling him about -that-, did you?
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): Are you calling my future self a whore?
Bly (bly1234): No.
Bly (bly1234): *takes out gun and shoots Wolf2*
Bly (bly1234): Wolf2: !!! *Dies*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Several galaxies suddenly die out*
Bly (bly1234): *Nothing happens*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Several galaxies suddenly die out*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (In the future several galaxies die out.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (But not at the moment.)
Bly (bly1234): *..*
Bly (bly1234): Commander2: *leaves the ship*
Bly (bly1234): Who the hell are you?
Bly (bly1234): Commander2: I'm a character who you'll see in the normal RP in a week or so.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ackbar2: Enough of this!
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Continue Iexui?)
Bly (bly1234): Ackbar2: Let's just go.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ackbar2: *runs off the bridge*
Bly (bly1234): was nice meeting all of you.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ackbar2: *epically jumps in the air and lathers jelly all over Bly's sandwich*
Bly (bly1234): Bly2: We might be back, good midday.
Bly (bly1234): *looks at t*
Bly (bly1234): *Does not eat it*
Bly (bly1234): *Everyone breathes a sigh*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Bly2 dies of starvation*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: *Gets up just barely*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: ... You...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf2: Bastard. *Stuffs it in his mouth*
Bly (bly1234): *Several of the BlyDonian Army come up to him*
Bly (bly1234): *And prevent him from doing that*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It however happens*
Bly (bly1234): *And my face is protected with a helmet*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Wolf dies saving everything*
Bly (bly1234): Shoost him!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Is shoosted*
Bly (bly1234): *BDArmy men kill Wolf*
Bly (bly1234): 2*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): omg
Bly (bly1234): *They throw him onboard*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *journey's "Don't stop believing plays"*
Bly (bly1234): Bly2: It was nice meeting you all!
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): believing" *
Bly (bly1234): Bly2: Even though...we are you.
Bly (bly1234): Kortoris: Come on, let's go.
Bly (bly1234): *The ship leaves the bly Machine hanger*
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): when that song is playing, all other audio must be turned off
Bly (bly1234): *Then enters TimeMachineSpace*
Bly (bly1234): I...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga?)
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: Bly?
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: Did you know....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: You just killed yourself?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: And everyone else.
Bly (bly1234): What do you mean?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: *Fades away in a shroud of mist*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Continue Iexui?)
Bly (bly1234): Ah well, as long as I take everyone with me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He suddenly reappears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: Actually...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: No, you didn't.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*turns out Wolf goes back in time somewhere in the future and saves everyone*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clone: =D
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He suddely disappears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): suddenly*
Bly (bly1234): I like them.
~Naga Krion~ (drakon013): (No)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I thought the first future was amazing.)
Bly (bly1234): (Yeah)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (First future?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (The first one before he ordered the burger.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I...suppose...)
~Naga Krion~ (drakon013): (I didn;t >=| )
Bly (bly1234): *Another Ship, looking like the first arrives*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You didn't what?)
Bly (bly1234): ...What now?
Bly (bly1234): *It docks with the Bly Machine*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (No, the threesome happened anyway, Naga.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (The empress joined you instead of killing you.)
Bly (bly1234): *The door opens*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ( ig2g.)
Bly (bly1234): (Bye)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye, Tourny.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Cya.)
Bly (bly1234): Bly2: Hello>
Bly (bly1234): Bly2: Did this work?
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) has left the room>
Bly (bly1234): Wb.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
Bly (bly1234): Bly2: We never...left?
Bly (bly1234): Bly2: We were never here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Continue the Teronk?)
~Naga Krion~ (drakon013): (No)
Bly (bly1234): Ah, screw the future/
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
Bly (bly1234): *Uses a Deck turret to blow that ship up*
Bly (bly1234): *Killing all our future selves*
Bly (bly1234): *Turns to Veers*
Bly (bly1234): Prepare Full Hyperspace.
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits RPG
Bly (bly1234): Veers: Where too.
Bly (bly1234): *Hands him coordinates*
Bly (bly1234): *He nods and leaves8
Bly (bly1234): *Exits  the Appearance*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
Reaper ಠ_ಠ (darthvatrayen): *exits the apperance*

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.